

## 訂正

北日本病害虫研究会報第 69 号の報文 2 件について、以下のとおり訂正いたします。

- (1) 吉田 昂樹・菅野 孝盛・川口 悦史・荒川 昭弘 (2018) モモのモモシクイガへの広域的な交信かく乱処理継続の効果. 北日本病虫研報 69 : 191-194

上記報文の第 2 表および第 3 表に誤りがありました。正しい表は以下のとおりです。

### 【誤】

第2表 福島市及び三春町モモほ場における各種モモシクイガルアーの誘殺消長 (2016年)

区 (福島市)	ルアー	6月16日	6月30日	7月14日	7月28日	8月10日	8月25日	9月8日	計
福島1	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
福島2	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
福島3	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
区 (三春町)	ルアー	6月10日	6月24日	7月8日	7月22日	8月5日	8月19日	9月2日	計
上乗せ試験区	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
慣行区	改良型	0	0	0	11	18	0	6	35
	通常	0	0	0	1	1	0	0	2

第3表 福島市及び三春町モモほ場における各種モモシクイガルアーの誘殺消長 (2017年)

区 (福島市)	ルアー	6月14日	6月21日	7月5日	7月19日	8月2日	8月16日	8月30日	9月13日	9月27日	計
福島1	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福島2	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福島3	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
区 (三春町)	ルアー	6月15日	6月24日	7月7日	7月24日	8月10日	8月24日	9月5日	9月22日	10月2日	計
上乗せ試験区	改良型	0	0	0	1	2	0	0	0	0	3
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
慣行区	改良型	1	0	9	38	56	27	16	1	0	148
	通常	0	0	0	5	2	0	0	0	0	7

【正】

第2表 福島市及び三春町モモほ場における各種モモシンクイガルの誘殺消長（2016年）

区（福島市）	ルアー	6月16日	6月30日	7月14日	7月28日	8月10日	8月25日	9月8日	計
福島1	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
福島2	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
福島3	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
区（三春町）	ルアー	6月10日	6月24日	7月8日	7月22日	8月5日	8月19日	9月2日	計
上乗せ試験区	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0
慣行区	改良型	0	0	0	3	2	0	3	8
	通常	0	0	0	1	1	0	0	2

第3表 福島市及び三春町モモほ場における各種モモシンクイガルの誘殺消長（2017年）

区（福島市）	ルアー	6月14日	6月21日	7月5日	7月19日	8月2日	8月16日	8月30日	9月13日	9月27日	計
福島1	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福島2	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
福島3	改良型	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
区（三春町）	ルアー	6月15日	6月24日	7月7日	7月24日	8月10日	8月24日	9月5日	9月22日	10月2日	計
上乗せ試験区	改良型	0	1	0	1	0	0	0	0	0	2
	通常	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
慣行区	改良型	0	1	1	5	3	2	3	1	0	16
	通常	0	0	0	5	2	0	0	0	0	7